
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся по вопросам организации 

питания в МБОУ СОШ №1 

 

На основании Положения о порядке проведения мероприятий по 

родительскому контролю за организацией питания обучающихся МБОУ 

СОШ № 1 было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов 

совместно с родителями по вопросам организации горячего питания в 

школе. 

Цель анкетирования: выяснить степень удовлетворенности обучающихся и 

родителей системой организации питания в школе. 

В анкетировании участвовали учащиеся совместно с родителями. 

Опрошено 328 человек. Были получены следующие результаты: 

Вопрос Количество детей 

Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да 269 

Нет 27 

Затрудняюсь ответить 14 

Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

Да 272 

Нет 4  

Затрудняюсь ответить 34 

Питаетесь ли вы в школьной столовой 

если нет то по какой причине? 

Да 299 

Нет 11 

Если нет то по какой причине? Не нравится 2 

Не успеваете 0 

Питаетесь дома 9 

В школе вы получаете 

Горячий завтрак 

Горячий обед (с первым блюдом) 

2-разовое горячее питание 

(завтрак+обед) 

Горячий завтрак 103 

Горячий обед (с первым блюдом) 167 

2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 40 

Наедаетесь ли вы в школе? Да 158 

Иногда 150 

Нет 2 

Хватает ли продолжительности 

перемен для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да 300 

Нет 10 

Нравится питание в школьной 

столовой? 

Да 236 

Нет 69 

Не всегда 5 

Если не нравится, то почему? Не вкусно готовят 2 

Однообразное питание 25 

Готовят нелюбимую пищу 39 

Остывшая еда 1 

Мелкие порции 0 

Иное 2 

Посещает ли группу продленного дня? Да 0  

Нет 310 

Если да, то получаете ли полдник в Получает полдник в школе 0 



 

Выводы: 

87%  опрошенных обучающихся совместно с родителями удовлетворены питанием в 

школьной столовой.  

75% опрошенных устраивает школьное меню. 

53% опрошенных считают питание в школе здоровым и полноценным. 

школе или приносите из дома? Приносит из дома 0 

Устраивает ли меню школьной 

столовой? 

Да 234 

Нет 70 

Иногда 6 

Считаете ли вы питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да 165 

Нет 145 

Ваши предложения по изменению 

меню 

Убрать полуфабрикаты. 

Повысить стоимость меню на одного 

человека. 

Добавить кисломолочную продукцию. 

Включить фрукты. 

Разнообразить меню. 

Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

Оснастить столовую всем необходимым 

оборудованием. 


